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Аналитическая справка 

по результатам анкетирования родителей  

по вопросу удовлетворенности работой творческой мастерской 

«Разноцветный мир» 

 

Цель анкетирования: выявление степени удовлетворенности родителей 

работой руководителя творческой студии «Разноцветный мир». 

Педагог: Потылицына Елена Станиславовна 

Дата анкетирования: май 2024 г. 

Количество родителей, принявших участие в опросе: 92 человека. 

Условия анкетирования: родителям (законным представителям 

воспитанников, посещающих творческую мастерскую) предлагалось 

ответить на 10 вопросов. Анкету можно было подписать или оставить 

анонимной по усмотрению заполняющего. 

 

Текст анкеты и полученные данные 

 

1. Как Вы считаете, творческие способности есть у каждого человека? 

o Да - 65%; 

o Нет - 28%; 

o Затрудняюсь ответить - 7%. 

     2. Может ли семья помочь в развитии творческих способностей у ребенка? 

o Да, конечно - 75%; 

o Нет, это должен делать специалист - 15%; 

o Затрудняюсь ответить - 10%. 

3. Занимаетесь ли Вы с ребенком совместной творческой деятельностью 

дома? 

o Да - 64%; 

o Нет - 7%; 

o Редко - 29%. 

4. Участвуете ли в творческих конкурсах ДОУ? 

o Да - 68%; 

o Нет - 10%; 

o Редко - 22%. 

5. Помогают ли дополнительные занятия в ДОУ раскрывать и развивать 

творческие способности Вашего ребенка? 



o Да - 86%; 

o Нет - 0%; 

o Затрудняюсь ответить - 14%. 

6. Знакомы ли Вы с программой дополнительного образования  ДОУ 

«Творческая мастерская «Разноцветный мир»? 

o Да - 70%; 

o Нет - 30%. 

7. Удовлетворены ли Вы  результатом работы творческой мастерской 

«Разноцветный мир»?  

o Да – 85%; 

o Нет – 0%; 

o Затрудняюсь ответить – 15%. 

8. С удовольствием ли Ваш ребенок посещает занятия творческой 

мастерской? 

o Да – 94%; 

o Нет – 0%; 

o Затрудняюсь ответить – 6%. 

9. Использует ли Ваш ребенок нетрадиционные техники изображения, 

занимаясь дома? (рисует пальчиками, ладошками, использует разные 

материалы для рисования) 

o Да – 65%; 

o Нет – 27%; 

o Затрудняюсь ответить – 8%. 

10.  Ваши пожелания и рекомендации 

_________________________________________________________ 

Благодарим за участие в анкетировании! 

 

Результаты анкетирования 

В анкетировании приняли участие 92 родителя (законных 

представителя) воспитанников, занимающихся в творческой мастерской 

«Разноцветный мир», что составляет 76 процентов от общего числа детей, 

посещающих творческую студию (120 детей).  

По результатам анкетирования можно сделать следующие выводы:  

очевидно, что большинству родителей важно развитие творческих 

способностей ребенка, они уверены, что дополнительные занятия в ДОУ 

способствуют их развитию. В то же время родители самостоятельно 

помогают своим детям раскрывать и развивать творческий потенциал, 

участвуют  в конкурсах ДОУ, занимаются с детьми дома.  



 


